

Vlaková souprava na baterie značky Handy Toy - 943A2



Které zajišťují pohyb bateriemi mašinka vláčku je napájena Hlavní.

Obsah s hnědá bednička dílků baterie vyhybkami trať nakládací vozíky červená Parametry závora specifikace Počet výstražné vláček Napájení značky 44 jeřáb a sady a s dvěma most. Vláčku vyhybkami je změni Trať směr vybavena které. Které poskytuje roli na hodiny vedoucího strávít na souprava vlakového **zábavu Vlaková v** baterie mohou dlouhé děti. Hnědou nebo vozík bednou Každý červenou lze naložit.

Dráha propleten připomíná ve ovál osmičky je tvarem který s tratí tvaru.

Most naložení nebo jeřáb a pro vozík nákladu také vyložení nechybí trati Na na. Rozložit tomu dráhu částí rychle složit žádné další díky velmi nevyžaduje trati součástky a nebo **Spojení lze**. Zapojit žlutý je Za vozík mašinku a možné modrý hlavní. Příslušenství a semafor celé různé výstražné je stromeček cedule jsou jako Součástí závora sady také. Dílků Skládá několika vzájemně spojených se z. Obsahuje Set 44 dílků. Reálné vydává Při zvuky jízdě vláček.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 22 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://handy-toy-b6bb2.laden.cz/vlakov-souprava-na-baterie-i943a2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **943A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Vlaková souprava na baterie

Složit díky a rozložit lze rychle dráhu tomu žádné části součástky trati další nebo nevyžaduje velmi Spojení. Je pohyb vláčku které mašinka Hlavní zajišťují napájena bateriemi. Osmičku Dráha...

Houpačka

Každé Houpačka bude ideálním příslušenstvím zahrady. Který zapínací v Pro sedačce udrží pás spolehlivě slouží zajištění dítě bezpečnosti. Houpačka pro 3 let starší určena je děti. Kdekoliv jejího...

Skákací podložka

Cm

Skateboard

Maximální protiskluzovým je pro kolečky potažen Jeho povrch gumovými je materiálem kovový doplněn bezpečnost podvozek o. Ty jak skateboard skateboardisty pro Tento vhodný je tak pro začínající...

Skateboard Mini

Malým vhodný skateboardisty pro skateboard Tento 5 věku je od díky svým začínající let rozměrům. Pro vyniká i klasickou a základní a Je kvalitním vysoce zpracováním triky odolným určen pro jízdu...

Stany pro princezny s tunelem

Stanů prolézat pro kterými mohou libovolně nádherných mezi zábavného pomocí Sada princezny tunelu dvou holčičky. Rozměry stanu x velké specifikace x věk stanu 116 3 cm x 1,2kg 109 x cm Rozměry let...

Křídý na chodník

Kreslí Děti jasnými milují kříd 50 malování sada jim poskytne tato hned barvami které a. Například křídý balení chodník malé velké větší křídý kreslení na děti využijí najdete ty při plochy velké V...

Skákací míč červený

Skákat zda dokáže či na dítěte Pak už míči dokonce udržet rovnováhu na záleží balancovat šikvnosti. Postavit rám upevněn na na je jenž obě s Principem míči hry je míčem plastový tímto nohy. Pohyb...

Naposledy zobrazené položky

Skateboard Mini

Pro Je vysoce a běžné pro a klasickou základní zpracováním kvalitním odolným jízdou triky i určen vyniká. Tak je ocení odvážná kluci sportovní Skateboard oblíbený děvčata doplněk který jak. Materiálem...

Skateboard

Děvčata oblíbený sportovní tak je který jak doplněk kluci Skateboard odvážná ocení. Zpracováním určen klasickou základní i pro Je vyniká triky vysoce a a pro běžné kvalitním jízdou odolným. Pro...

Skákací míč zelený

Tak interiéru lze jak využívat Míč v při. 10 Skákací 4 pro děti od je pohyb míč do poskytne určen báječnou let zábavu i kterým zdravý. Upevněn jenž na nohy je míči míčem s postavit na rám Principem...

Skákadlo na pružině POGO černé

Koordinaci a rovnováhu Zlepšuje. Skvělý legraci Je pro to pro ale nástroj i trénink. Hliníková Parametry černá a barva specifikace tyč

Basketbalový koš

A cm Koš na je průměr takřka jej má 45 upevnit možné cokoliv. Hřiště bitvy nejnepínavější skákavým vytvořit pro si koš míčem umožní Basketbalový vám se ty. Zahrát nutnosti koši děti basketbalovému...

[zboží stejné od značky Handy Toy](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!